



李嘉诚病了

7岁濮阳男童患白血病康复仍需十几万 百余大学生街头义卖报纸救助



大家你一元我十元踊跃买报,帮助嘉诚。

家庭寄养新规12月1日实施
想给孤残儿童们一个“家”,报名吧



圆圆和妹妹有了幸福的家。

昨日11时许,伏牛路汝河路附近一家属院内,7岁的圆圆蹦蹦跳跳地帮着妈妈推着坐在儿童车里的妹妹小嵘嵘散步,阳光暖暖地洒在一家三口的身上。“她们都是福利院的孩子,现在在我家生活,我就是她们的亲妈妈。”看着一大一小两个孩子可爱的笑容,这个寄养家庭的妈妈闻女士眼睛有些湿润了。目前,在市儿童福利院共有850多名孤残儿童,包括圆圆和嵘嵘在内的300多名孤残儿童都幸运地找到了属于他们的寄养家庭,有了幸福的家。郑州晚报记者 裴蕾/文 马健/图

说起李嘉诚,很多人就会想起他是香港首富、励志标杆。可是,这个李嘉诚却是因病致贫、急需救助的濮阳7岁儿童。25日,正是小嘉诚被发现患上白血病一周年的日子,在郑州紫荆山公园门口,百余名大学生联合为他募捐。郑州晚报记者 石闯 实习生 张念 文/图

“要教孩子学会感恩”

“目前,儿子的治疗还差10多万。”王淑利说,在小嘉诚治疗期间有不少人帮助过她。王淑利打开一个纸包,里面包裹着50元钱,她说,这是十几天前在北京儿童医院楼下,一名30多岁的重症贫血患者给的,她推托不掉,只好含泪接受。“这50元钱我会保存一辈子,并以此教育自己的孩子,长大了要做一个善良的充满爱心的人。”

“现在孩子还在北京儿童医院,孩子奶奶在看护,我和他爸回来筹钱,无论如何要尽力把孩子病治好。”王淑利介绍,医生说,李嘉诚的白血病还处在初期,属于白血病里面比较轻的一种,是完全可以康复的。

“很感谢大家的帮助,谢谢郑州市的市民。”王淑利说会教育孩子长大后回报社会,长存感恩之心。如果你愿意帮助李嘉诚,请与王淑利联系,电话:18639386785。线索提供 李先生 赵先生

大学生街头为小嘉诚义卖,市民慷慨相助

26日上午,在郑州紫荆山公园门口,濮阳县柳屯镇北里村村民王淑利想起7岁儿子李嘉诚,不断地哽咽着。

去年10月25日,小嘉诚被查出患有急性淋巴白血病,为给孩子治疗,原本不富裕的家庭欠下几十万外债。

在募捐现场,悬挂了“大爱托起蓝天,给少儿第二次生命”为主题的条幅。记者看到,百余大学生抱着募捐箱边卖报边讲解,这些大学生来自河南农业大学园艺学院志愿者

协会、河南牧业经济学院、河南财经政法大学财大滴水公益社团。

70岁的市民高桂枝与同伴准备去参加夕阳红快板排练,在经过公园门口时,一脚踏空摔倒在地,听到响声的王淑利赶紧将老人扶起,帮老人包扎,并帮助老人和其家属联系,让老两口深受感动。在得知她是白血病患者的母亲后,拿出了10元钱递给她,并一再感谢。同伴张桂玲也捐了20元,“出来晨练,没带多少钱”。

一些市民简单了解后踊跃买报,你一元,我十

元,很多人将钱塞入募捐箱。一名小伙拿出50元递给大学生转身离去。记者追上去,一番询问才知道他姓郭,是一名自由职业者,他说,当别人遇到困难时伸手帮一把也是应该的。一名年轻妈妈将100元钱塞入募捐箱,一名经八路巡防队员也将100元钱投进募捐箱。11点50分,位于文化路的肥鱼奶茶店托人送来1000元,这是当天收到的最大一笔善款。当天募得善款共3692.8元,并当场交给李嘉诚母亲王淑利。

打翻暖壶,开水从头浇下,洛阳一岁宝宝面部全毁 为给孩子治病 家里能卖的全卖了 愿帮孩子的请拨打晚报热线96678



宝宝烫伤前的照片。

还有3天就是一周岁生日了,可是来自洛阳宜阳县的男婴梁绍毅,却被一壶开水当头浇下,二度加三度重度烫伤,全身百分之七十七的烧伤面积,全部集中在头部,面部全毁后,一度不能自主呼吸。郑州晚报记者 石闯 实习生 张念

正想着如何给儿子过周岁生日,传来噩耗

家住洛阳宜阳县张午乡石门村的梁利涛今年27岁。去年12月7日,在外打工的梁利涛,前一刻还在念叨儿子要满一周岁了,该怎样庆祝,随后却接到妻子韦净净打来的电话说儿子被暖壶烫伤,性命垂危。梁利涛赶到

河南科技大学第一附属医院的重症监护室,隔着门窗见到了已经被医生下达病危通知书的儿子。

他从妻子口中得知,在妻子做饭时,刚学会走路的小绍毅打翻了放在桌面的暖壶,滚烫的热水从小绍毅的

头顶浇下。

昨天下午,23岁的韦净净告诉郑州晚报记者,她十分愧疚,觉得是自己没看好孩子。她说,经过五天五夜抢救,小绍毅虽然捡回来一条命,但不得不面对集中在头部的全身面积百分之七十七的烫伤。

热心人捐5000元不留名

“医生在下病危通知书的时候劝我们放弃治疗,因为孩子头部肿胀,压迫呼吸道已经没有办法自主呼吸了,只能切开呼吸道插管子呼吸,并且孩子的后续治疗也是一个很大的难题。”韦净净说,然而,看到曾经活泼可爱的儿子,如今面部

全毁,只剩下眼睛还能动,成了“怪物”,年轻的母亲再也支撑不住,哭倒在病房。

韦净净说:“家里能卖的全卖了,这是我的孩子,我不能放弃。”已经花去18万治疗费用的小绍毅,后期治疗依然需要大量资金支持,求助无门的年轻父母

在亲戚的帮助下把信息发到了微博上,信息刚发布就得到了许多网友的评论、转载支持。

“前几天有好心人给我打了5000块钱,也没有留下姓名,真的非常感谢他。”韦净净现在一心想着赶紧给孩子治疗,让他长大后像正常人一样生活。

想成为“寄养家庭” 爱心报名了

根据新规,寄养家庭应当同时具备5个条件:有儿童福利机构所在地的常住户口和固定住所;有稳定的经济收入,家庭成员人均收入在当地处于中等水平以上;家庭成员未患有传染病或者精神疾病,以及其他不利于寄养儿童抚育、成长的疾病;家庭成员无犯罪记录,无不良嗜好,关系和睦,与邻里关系融洽;主要照料人的年龄在30周岁以上65周岁以下,身体健康,具有照料儿童的能力、经验,初中以上文化程度。同时,具有社会工作、医疗康复、心理健康、文化教育等专业知识的家庭和自愿无偿奉献爱心的家庭,同等条件下将优先考虑。

有爱心的市民如果想寄养福利院的孤残儿童,可以拨打家庭寄养热线67671836,提出您的申请,给孤残儿童们一个“家”。